

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО



Самая **КЛАСС**ная учительница!

В начале учебного года свой прекрасный юбилей отметила педагог русского языка и литературы Алёна Хуснуллина. Молодым учителем пришла она в школу № 6, где и работает по сей день...

Алёна Владимировна очень талантливый педагог. Отдавая свои знания, она вкладывает в детей частичку своего сердца и учит их не только русскому языку и литературе но и чуткости, трудолюбию и милосердию. Литературные КВНЫ, вечера, выпуски школьного «Пресс - центра», литературно-музыкальные и социально значимые проекты – всё смешалось в калейдоскопе

школьных будней. Ученики Алёны Владимировны неоднократно становились победителями и призерами предметных олимпиад, творческих конкурсов, научных конференций. Свою искреннюю любовь они вложили в слова поздравления:

– Наша самая классная учительница! Мы поздравляем Вас с Днем Рождения! Каждый день, отдавая нам частичку себя, Вы стали

для нас второй мамой. Мы очень ценим это и очень рады, что у нас есть Вы! Вы самая лучшая!

По мнению коллег и родителей учеников, Алёна Владимировна сочетает в себе такие качества как умение легко идти по жизни, смотреть на все трудности с улыбкой и при этом оставаться учителем строгим, но справедливым. Взрослые присоединяются к поздравлениям учеников и от души желают

Алене Владимировне крепкого здоровья, семейного благополучия и профессиональных успехов.

Есть слова, которые звучат как гимн этой красивой женщине, замечательной коллеге и настоящему педагогу:

*«... И снова чья-то маленькая жизнь
В твоих руках становится
большой.»*

Татьяна ПУТЕВСКАЯ

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

2 Фестиваль

Как прекрасна Земля и на ней Человек

3 Мнение

Карающий меч над директором

Управление образования издало приказ «Об усилении мер по профилактике энтеровирусной инфекции в образовательных учреждениях Верхнесалдинского городского округа».

13 Футбол

Победа в сухую

14 Рассказ

Хочу учиться! Хочу в школу!

14 Полезные советы

Кабачки – доступные и вкусные

Читателям предлагается несколько интересных рецептов приготовления заготовок из кабачков

22 ГИБДД сообщает

Штрафы новые, проблемы старые

на правах рекламы

автошкола **«АВТОЛАЙН»** ул. Воронова, 13/1

проводит набор на курсы по обучению водителей транспортных средств категории **«В»**

САМАЯ НИЗКАЯ ЦЕНА НА ОБУЧЕНИЕ!

Тел.: 47-703, 908-913-97-70

на правах рекламы

Автоцентр **ЭНЕРГИЯ**

Компьютерный подбор автоэмали с 9.00 до 18.00

Выходной: Воскресенье и Понедельник

DE BEER LAKFABRIEKEN

CAR REFINISHES тел. 5-20-50 ул. Районная 1А (АЗС «Энергия»)

на правах рекламы

ювелирный магазин **ГОРОДСКОЙ ЛОМБАРД**

займы под залог ювелирных изделий

г. Верхняя Салда, ул. Воронова, 2 (Китайская стена)

на правах рекламы

Текстиль плюс Более 500 видов тюли и портьер! (на заказ)

г. Верхняя Салда, ул. Воронова, 11 (маг. «Товары для женщин») **Цена на разный вкус и кошелек!**

изумительные расцветки бязи; постельное белье; одеяла и подушки; полотенца; покрывала и матрасы; шторы; портьеры, тюль и многое другое!

СИСТЕМА СКИДОК воскресная 5% в остальные дни: свадебные 10% для юбиляров и пенсионеров 5% социально незащищенных категорий граждан 7%

Возможен вариант безналичного расчета. Работаем под заказ на оптовые поставки.

Тел.: 8-922-222-11-47 Рабочие дни: с 10:00 до 19:00 ВС: с 10:00 до 16:00

ПОЗДРАВЛЯЮ

От всей души!

Уважаемые работники лесхозов, ветераны лесного хозяйства!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников леса!

В жизни человека и человечества лес выполняет сразу три важнейшие функции: экономическую, экологическую и социальную. Российский лес – наша национальная гордость, бесценный ресурс государства.

Сохранение леса, его оздоровление и омоложение – забота и каждодневный труд работников наших лесных хозяйств. Лесное хозяйство относится к многопрофильным отраслям, требующим и широких профессиональных знаний, и крепкой физической подготовки специалистов.

От всей души поздравляю с праздником всех, кто связал свою жизнь с лесом, лесным хозяйством. Здоровья вам, благополучия, дальнейших успехов в сохранении и приумножении лесных богатств нашего горно-заводского края.

М.П. ЕРШОВ,
управляющий Горнозаводским
управленческим округом

ПФР СООБЩАЕТ

О досрочной пенсии

В соответствии с пенсионным законодательством установлено право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости работникам, занятым на лесозаготовительных работах.

Трудовая пенсия по старости назначается досрочно мужчинам – по достижении возраста 55 лет, женщинам – по достижении возраста 50 лет, если они проработали соответственно не менее 12 лет 6 месяцев и 10 лет в качестве рабочих, мастеров в профессиях и должностях, предусмотренных в соответствующем Списке.

Работники, чьи профессии указаны в Списке, утвержденном Правительством РФ, трудовая пенсия назначается досрочно, если они заняты в едином технологическом процессе лесозаготовок независимо от вида рубок и в каких целях используется заготовленная древесина.

Трудовая пенсия по старости рабочим отдельных профессий (штабелевщики древесины, навальщики-свальщики лесоматериалов, машинисты-крановщики, мастера и старшие мастера и другим) назначается досрочно при условии, если они выполняют работы непосредственно на лесосеках, лесопогрузочных пунктах, верхних и промежуточных складах. Это обстоятельство в каждом конкретном случае должно подтверждаться соответствующими документами (нарядами, платежными ведомостями, приказами о закреплении за определенными работами, штатным расписанием, технологическим регламентом на проведение лесозаготовительных работ и другими документами, из которых можно определить, что работник был постоянно занят именно на тех работах, которые дают право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости).

В.В. БОРОДИНА,
руководитель группы ОППЗЛ

ФЕСТИВАЛЬ

В 2010 году мы, будучи учениками Пушкинской школы, во главе с нашим преподавателем Бабиной Светланой Борисовной и ребятами из 11 класса (Фёдоровым Артуром, Бабиным Кириллом, Победоносцевым Александром) отправились в замечательное путешествие в столицу нашей родины. В Москву мы ехали на Международный театральный фестиваль «Пушкинская весна», ежегодно проводимый одной из московских школ, также гордо носящей имя великого русского поэта.



Как прекрасна Земля и на ней Человек!

На фестивале было множество представителей из разных уголков России и Зарубежья: делегации из Санкт-Петербурга, Саратова, Украины, Болгарии, Литвы! Встретили нас очень радушно, показали город (была составлена целая культурная программа), в школьном музее рассказали историю собственной школы, показали нам музыкальный класс, расписанный в стиле сказок Пушкина, сводили в удивительную мастерскую-пещеру преподавателя ИЗО и неустанно расспрашивали про нашу школу, про Верхнюю Салду! Мы не успевали отвечать на все вопросы, а историю названия удивительного городка с трепетом и восхищением поведала Светлана Борисовна. Оказалось, у нас с московской школой очень много общего: и построена она тоже в 1935 году (вот только нашего-то гнездышка, к сожалению, не стало!), и имя Пушкина присвоено в 1937, и в сборниках альманахов также запечатлено творчество учащихся...

А сотрудничество с московской Пушкинской школой началось в 2004 г., когда Светлана Борисовна с группой девочек привезли в Москву наш «Парус» на Всероссийский «Конкурс школьных изданий» (отмечен Дипломом Департамента образования г. Москвы), и в подарок гостеприимным хозяевам в лице директора школы Языковой Н.Н. была вручена книга об истории нашего города-«Верхняя Салда».

А спустя шесть лет верхнесалдинскую школу №1 им. А.С.Пушкина пригласили на Пушкинский театральный фестиваль в числе пяти делегаций. Салда заинтересовала москвичей и гостей столицы не только названием, но и производством титана! Они были удивлены тому, что наш город является одним из самых важных в мировой индустрии! Представлять свою школу и свой родной город было не

только интересно, но и почетно. Правда, участники фестиваля почему-то произносили название города на европейский лад: Верхняя Салда. А мы не уставали хором их поправлять: «Верхняя Салда!!!». В этот раз организаторам «Пушкинской весны» мы подарили свой альманах, а в музейной книге я оставила свои стихи «По Пушкинской строке». На московской сцене мы представили «Барышню-крестьянку», получили восторженные отклики зрителей, зарядились положительными эмоциями, приобрели друзей и вернулись с Дипломами и подарками домой. Дело в том, что у Фестиваля есть хорошая традиция: обмениваться сувенирами и рассказывать о родных Пенатах. А в этих символических подарках отражается не только богатая география фестиваля, но и остается частица сердец делегатов. Нам было приятно ощущать свое лидерство - Салда завоевала симпатии многих. И прощальная ночь с песнями под гитару надолго запомнилась всем!..

И вот весной этого года нас снова, будто по волшебству, пригласили на «Пушкинскую весну-2013». Радости не было границ! И мы, теперь уже сами выпускники, вновь отправились в город, где сбываются мечты, чтобы опять стать достойными представителями своей школы и своего родного края! В поезде усиленно репетировали свои роли, вызывая улыбки пассажиров. Хотелось сыграть что-то веселое, смешное! И нам удалось! Неотразимы были Сидиков Алексей в роли Пушкина, обаятельная Лена Долбилова-«красотка Параша»; вновь необычная роль (то «собака» молодого Берестова – за это особый Диплом!, сейчас - стряпуха Феклуша; кстати сказать, эту роль «оживила» наш режиссер-Светлана Борисовна) досталась Юлии Долбиловой, как, впрочем, и цветы от поклонников из города на Неве. Дипломы

за создание яркого сценического образа получили Новосадова Анастасия, Горчатова Анна, Слизевич Валера, успешно дебютировавший в роли Мавруши. «Домик в Коломне» понравился всем! Салдинцев снова ждал успех: нам сыпали комплименты не только радушные хозяйки, но и почтенные педагоги, и гости из Сербии, Зеленодольска, Львова, Н.Новгорода и др., которые очень любят поэзию Пушкина и которые были тронуты нашими подарками, символизирующими достопримечательности нашего города (Дворец культуры, фонтан «Данила-мастер» на любимой жителями Дворцовой площади, храм Иоанна Богослова, знаменитая скульптура «Девочка с ласточками» автора Неверова, вид нашей дорогой школы с мудрым Пушкиным перед ней и др.). А наш школьный альманах «Парус», привезенный по традиции в подарок москвичам, заинтересовал и руководителей разных делегаций. Прощаясь, мы оставили на доске в классе, который был в эти дни нашей костюмерной и примерной, слова благодарности московской школе за теплый прием, за хорошее настроение, за творческое общение, за подарки и, конечно, за то, что нам, делегации из далекого уральского городка, где педагоги помогают развивать таланты, всегда рады и нас всегда ждут. А некоторое время спустя Светлана Борисовна получила по эл.почте ответ на нашу благодарность от Гуманковой Веры Вульфовой, педагога из Москвы, одного из организаторов Международного фестиваля, которая всегда нас встречает.

Сейчас, уже будучи студенткой УралГАХА, приятно отметить, как много путешествовали мы со своим учителем и везде с достоинством и любовью представляли нашу уникальную школу и любимый город. Люди чувствовали наш интерес к познанию, нашу эрудицию, они отмечали в нас

прекрасное владение словом – и делали нам подарки. Так было и в Елабуге осенью на Фестивале «Цветаевский костер», где после нашего выступления одна из гостей подошла к нашей делегации и радостно сообщила, что мы ей очень понравились, что она наша землячка (из уральских мест) и хочет подарить нам только что вышедшую в Германии книгу – плод её сотрудничества с известным художником Никасом Сафроновым. Так мы стали счастливыми обладателями поэтического альбома «В поисках Шамбалы» поэта Веры Хамидуллиной, чьи стихи гармонировали с удивительными картинами Никаса.

Или ещё пример. Святая Пушкинская земля под Псковом. Мы идем со Светланой Борисовной из Михайловского по лесной тропе к памятнику Поэта в Святогорском монастыре. Необыкновенная «Болдинская осень»! Несем цветы, чтобы почтить память Александра Сергеевича и с волнением повторяем вслух строки из его стихов, чтобы прочесть их там, в Пушкиногорье. И даже легкий дождик будто благословляет нас в Святых горах. Экскурсовод улыбается – интересуется, откуда мы такие, с трепетом читающие Пушкина. Но ей приятно общаться с нами. А мы не без гордости посвящаем её в свою «родословную»: город Верхняя Салда, школа №1 имени А.С. Пушкина!

И вспоминаются слова другого русского поэта – Сергея Есенина, очень любившего Пушкина, Жизнь и свою «голубую Русь»: «Как прекрасна Земля и на ней Человек!»

Мы любим тебя, наш город-труженик, исторически впитавший в себя запах лип, нашу малую родину, где развиваются таланты и воспитывается чувство прекрасного.

Анна ГОРЧАТОВА,
выпускница школы №1
им.А.С. Пушкина

МНЕНИЕ

Карающий меч над директором

В последний день июля, когда директора и учителя школ еще находились в отпусках, нежились на солнце, Управление образования издало приказ «Об усилении мер по профилактике энтеровирусной инфекции в образовательных учреждениях Верхнесалдинского городского округа».

Руководителям в приказном порядке предписывались мероприятия, которые они в обязательном порядке должны выполнить. Приведем дословно несколько пунктов, в частности: «провести разъяснительную работу среди детей по профилактике энтеровирусной инфекции через циклы классных часов, тематические беседы, встречи с медицинскими работниками, осуществлять контроль режима проветривания классов, личной гигиены учащихся, соблюдения питьевого режима». Предписано девять пунктов, в которых слово «контроль» употребляется почти в каждом.

На этот приказ директора школ обязаны издать приказ по образовательному учреждению и вменить его исполнение учителям и классным руководителям.

Абсурдность приказа Управления образования заключается в том, что педагог, не имея медицинского образования, должен сначала изучить тему по энтеровирусной инфекции, а уж потом идти подготовленным к детям и вести цикл классных часов. Спрашивается: сколько времени потребуется учителю на подготовку урока по медицине и когда же он будет готовиться к своему предмету, к классному часу, проверять тетради, выпускать с детьми стенгазету, приглашать родителей нерадивых учеников на беседу, заполнять классную документацию и писать, писать всякие дурацкие отчеты руководству школы о проделанной работе. **А что такое контроль личной гигиены и соблюдения питьевого режима?** Педагог, как нам представляется, обязан, если не формально подходить к делу, раздеть донуга каждого ребенка и осмотреть его с головы до пят. Скажите, как должна поступить молодая учительница, выпускница вуза,

чтобы обследовать мальчиков-старшеклассников? И каждый ли ученик захочет оголяться перед учителем. С питьевым режимом проще: родители, понимая правильно систему нынешнего бесплатного образования и заботясь о здоровье своих детей, вскладчину закупают бутилированную воду.

Выходит, что педагог, классный руководитель до предела загружен не свойственной ему работой. Иначе как издевательством это не назовешь. Вот почему учителя - стажисты дорабатывают до пенсии, а молодые бегут из школы. Кстати, средний возраст учителей свыше 40 лет.

Не склонен винить Управление образования в том, что оно отправляет приказы, подобные тому, о котором сказано выше, по учебным учреждениям, поскольку ему, Управлению, пришлось письмо из министерства общего и профессионального образования Свердловской области «Об усилении мер по профилактике энтеровирусной инфекции». И подобными письмами, приказами из разных инстанций и контролирующими органами завалены кабинеты директоров. За невыполнение (чаще всего из-за отсутствия финансов) всяких предписаний руководителей школ и детских садов нещадно карают многотысячными штрафами.

А теперь зададимся вопросом: кто сочиняет в министерствах (областных и российских) приказы и письма, рассылает их по образовательным учреждениям, кто из чиновников правоохранительных органов, пожарных охран, Роспотребнадзора пишет предписания директорам школ и заведующим детскими садами, и имеют ли эти господа представление о ситуации в системе образования нашей страны?

Ни для кого не секрет, что в министерства и управлениях

образования сидят чиновники, которые не провели ни одного урока, ни разу не бывали в школах, а через инструкции, приказы и письма поучают уму-разуму седоволосых заслуженных, народных учителей.

Знают ли господа из контролирующих органов, отправляя в школы и детсады грозные предписания, что российские образовательные учреждения финансируются по так называемому остаточному принципу и вчат полунищенское состояние. Наверняка знают, но исправно выполняют указания сверху - из столичных и областных ведомств, иначе могут поплатиться званием и должностью.

Для убедительности аргументов приведу информационное письмо начальника городской полиции Н.Н.Голубева, направленное в Управление образования нашего округа.

«По результатам проведенного обследования (когда принималась школа к новому учебному году) выявлены следующие недостатки, касающиеся инженерно-технической укреплённой, антитеррористической защищенности объекта (ОУ№2).

1. Устранить недостатки в состоянии ограждения и освещения на прилегающей территории к школе. В рамках антитеррористической и противодиверсионной защищенности школы предлагается оборудовать средствами видеонаблюдения с функцией записи событий периметр школы, а также внутренние помещения. При монтаже отдавать предпочтение видеокамерам с повышенной разрешающей способностью. Также к началу учебного года рассмотреть вопрос об организации поста физической охраны на территории образовательного учреждения из числа наиболее квалифицированных сотрудников охранных структур,

в том числе из наиболее подготовленных сотрудников ОВО.

Предлагаем до 13 августа (за неделю после приемки школы) устранить указанные недостатки, составить соответствующие сметы, выйти с предложением в администрацию Верхнесалдинского ГО о выделении средств на указанные мероприятия. Об исполнении сообщить в ММО МВД России «Верхнесалдинский» до 16 августа 2013 года».

Вот такие указания были направлены накануне нового учебного года директору второй школы.

Понимаю, информационное письмо начальнику городской полиции Н.Н.Голубев подготовил и направил в Управление образования не по своей инициативе, а по приказу свыше. Все, что в нам перечислено, имеет место быть. Но если все школы округа в рамках антитеррористической и противодиверсионной защищенности оборудуют средствами видеонаблюдения здания снаружи и внутри да выставят посты физической охраны из числа наиболее квалифицированных сотрудников охранных структур, то следует потратить столько денег из бюджета, что наши учителя не получат зарплату в течение года.

Неужели в УВД области, в МВД РФ никто не подумал о том, где муниципальные управления образования возьмут средства для этой самой защищенности. И лежит «умная» бумага у руководителей образовательных учреждений в шкафах, забитых до отказа приказами, инструкциями, решениями и постановлениями. А директоров школ за неисполнение их ждет многотысячный штраф. Но они и учителя покорно сносят издеательства, тихо возмущаются и пока не бьют во все колокола.

Считаю уместным напомнить, перефразируя великого баснописца, что «пирог должен печь пирожник, сапоги тачать сапожник», врач - лечить, учитель - учить. Каждый должен знать свое место в профессии, а образовательное учреждение, как предписывает отечественное законодательство, обязано осуществлять образовательный процесс, то есть реализовывать одну и (или) несколько образовательных программ.

Валерий ФЕДОСЕЕВ

БЛАГОДАРНОСТЬ

Соберем ребенка в школу

ГБУ «КЦСОН» г. Верхняя Салда, отделение участкового и срочного социального обслуживания населения выражает свою благодарность **Бердникову Сергею Григорьевичу** и всем добрым и отзывчивым людям, кто принял участие в проводимой акции «Соберем ребенка в школу».

Добрые дела не остаются незамеченными - они как маяки светят тем, кто ждет помощи. Оказывая помощь, вы даете не просто материальные ценности, а дарите радость и надежду детям.

ТОРГИ

Не продано

19.08.2013 г. решением организатора открытых торгов в форме аукциона по продаже имущества ИП Новожилов Д.В.: ЛОТ № 1 - объект незавершенного строительства, торги признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок.

Организатор торгов - конкурсный управляющий ИП Новожилов Д.В. (ОГРНИП 304660725000126 ИНН 660700010601, Арбитражный суд Свердловской области, дело № А60-37948/2012) Британов К.Г. (НП СРОАУ «Развитие»; 620144, г. Екатеринбург, а/я 100; britanoff@mail.ru; 83432167270, СНИЛС 11792332862) сообщает о проведении 24.10.2013 г. в 13.00 (время московское) на электронной торговой площадке ЗАО «Сбербанк-АСТ» по адресу: www.sberbank-ast.ru повторных открытых торгов в форме аукциона с закрытой формой предоставления предложения о цене продажи имущества должника:

ЛОТ № 1 - объект незавершенного строительства, расположен по адресу: Свердловская область, г. Верхняя Салда, ул. Устинова, 2, права аренды земельного участка по договору аренды №640 от 28.03.2006г.

Начальная цена лота - 12 574 800 (двенадцать миллионов пятьсот семьдесят четыре тысячи восемьсот) рублей 00 коп. с НДС. Предложение о цене приобретения имущества предоставляется одновременно с заявкой на участие в торгах. Ознакомиться с иной информацией об имуществе можно в период подачи заявок на участие в торгах по адресу:

г. Екатеринбург,
ул. Буторина, 8, оф. 1,
по предварительной записи
по тел. 8(343)2167270.

Заявки принимаются с 13.00 14.09.2013 г. до 15.00 18.10.2013 г. по электронному адресу: www.sberbank-ast.ru в порядке, определенном регламентом электронной площадки, а также с учетом информации, указанной в сообщении №66030121610, опубликованном в газете «Коммерсантъ» от 06.07.2013г. № 117.

Дата подведения итогов 25.10.2013г.

Памяти Татьяны Владимировны Пашевич

8 сентября - сороковой день, как ушла из жизни после непродолжительной болезни наша коллега Татьяна Владимировна Пашевич, не дожив 5 месяцев до своего 50-летнего юбилея.

Ее уход был для всех неожиданным и горьким событием. За свой короткий век эта скромная, добрая, трудолюбивая женщина сделала огромное количество добрых дел. Она была очень ответственным и исполнительным работником, надежным и верным другом, ласковой и заботливой дочерью и сестрой, преданной женой, редкой доброты человеком, всегда очень внимательной и уважительной к просьбам и обращениям людей. А людей к ней обращалось всегда очень мно-

го, ведь она всю свою трудовую деятельность, а это почти 30 лет, работала с людьми - занималась назначением пенсий вначале в Отделе социального обеспечения, а с 1999 года - в Управлении Пенсионного фонда РФ в В. Салде.

Татьяна Владимировна помогала всем и в разных ситуациях: в поиске и оформлении документов, необходимых для назначения пенсии, терпеливо и подробно разъясняла сложное пенсионное законодательство, работала и с организациями в поиске необхо-

димых справок, обучила многих работников кадровых служб по вопросам пенсионного обеспечения их работников.

Татьяна не оставляла без внимания и поддержки подруг и коллег по работе, она как сестра милосердия помогала в трудную минуту близким ее сердцу людям, а близкими она считала всех окружающих ее людей, и дома, и на работе ко всем относилась с уважением и любовью.

Татьяна Владимировна за многолетний, добросовестный

труд, большой вклад в развитие пенсионной системы награждена многочисленными грамотами и благодарностями Пенсионного фонда, администрации городского округа, учреждений и организаций. Но главное - это было уважение, которое она заслужила от людей.

Для коллектива Управления уход Татьяны Пашевич - это большая утрата и глубокая скорбь. В памяти коллег Таня навсегда останется светлым, добрым и отзывчивым человеком.

УРОЖАЙ НИЗКИХ ЦЕН! Выгодный кредит 0%!

Акция проводится с 02.09.2013 по 15.09.2013 года во всех магазинах сети. Цены указаны с учетом всех скидок. Предложение распространяется не на весь ассортимент товара. Кредит предоставляет ОАО «Альфа-банк», Генеральная лицензия Банка России №1326 от 29.01.1998г. Сумма кредита от 2000 до 150000 рублей. Процентная ставка - 10%. Торговая организация компенсирует покупателю сумму процентов, подлежащих уплате Банку за весь период кредитования. Товары сертифицированы. Подробности акции можно узнать в магазинах и по телефону 8-800-2000-787 (звонок бесплатный).

PIXMA MP230

Принтер+Сканер+Копир

Canon



- Формат А4
- Разрешение печати 4800x1200

66^{Р.} / МЕС. **1 590^{Р.}**

НОРД

РЯДОМ С ВАМИ!

г. Верхняя Салда, Энгельса, 87/1
ТЦ «Седьмой континент»

на правах рекламы

СТАЛЕПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ (3435)47-16-80(82)

ЦЕНТР КРОВЛИ И ФАСАДА

ПРЕДЛАГАЕТ ПРОДУКЦИЮ СОБСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА



ПРОФНАСТИЛ
КРОВЕЛЬНЫЙ И СТЕНОВОЙ



МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА



МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
- "Бревно"
- "Корабельная доска"





ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ЭЛЕМЕНТЫ
КРЕПЕЖ
ШИРОКАЯ ЦВЕТОВАЯ ГАММА

ГАРАНТИЯ НА ПРОДУКЦИЮ ДО 10 ЛЕТ

УСЛУГИ: ПОМОЩЬ В РАСЧЕТАХ, РЕЗКА, ДОСТАВКА

В наличии готовая продукция! Со склада в Нижнем Тагиле









• АРМАТУРА • БАЛКА • ШВЕЛЛЕР • ЛИСТ • УГОЛОК • ТРУБЫ • КРУГ

г. Нижний Тагил, 362 КМ, въезд со стороны ул. Индустриальной. Тел. (3435) 29-70-19

на правах рекламы

Снидка по дисконтной карте на акционный товар не распространяется!

33 КОМОДА



ЛОВИ ВЫГОДУ!

с 1 августа по 30 сентября

Кровать без ящиков 1,9x0,9



~~26200р~~ **19999р**

г.Верхняя Салда ул. Сабурова, д. 6 (ТЦ «Аракс», 2 этаж)

(34345) 5-44-34

АКЦИЯ! Подключи всего друга за 100 рублей!

Все что тебе нужно - это:

- Заполнить купон на себя и своего друга (родственника, знакомого, соседа и т.д.), желающего подключиться к многоканальному телевидению "ОРБИТА";
- Отнести купон в ближайшую кассу ООО "ОРБИТА-СЕРВИС";

и можешь смотреть телевизор **БЕСПЛАТНО** столько месяцев, сколько друзей ты подключил, или получить **бонус** за пользование сетями Орбита-Интернет в размере **200** рублей за каждого подключившегося по твоей рекомендации абонента.

КУПОН

Подключай друзей - собирай бонусы!

новый абонент	рекомендатель
Ф.И.О. _____	Ф.И.О. _____
_____	_____
Адрес _____	Адрес _____
_____	№ л/счета _____
_____	Беспл. период _____
_____	Подпись администратора _____

сдается в кассу ООО «Орбита-Сервис»

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 16 ПО 22 СЕНТЯБРЯ 2013 ГОДА

ОВЕН (21.03-20.04). Это прекрасное время для начинаний. Ваши идеи, мечты и планы наконец-то смогут обрести реальные очертания и воплотиться в материальные формы. Эта неделя даст вам возможность перевести дыхание и восстановить силы. Если есть возможность, возьмите короткий отпуск и отдохните в комфортной обстановке. **Благоприятные дни: 16, 20; неблагоприятные: нет.**

ТЕЛЕЦ (21.04-21.05). Понедельник - на редкость удачный день, когда вы сможете реализовать свои планы. Внимание к деталям в работе и в контактах с окружающими и склонность все систематизировать помогут вам добиться прекрасных результатов. В личной жизни перемены судьбоносны, если вы рискнете сделать решительный шаг. **Благоприятные дни: 16; неблагоприятные: 22.**

БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06). Хорошая возможность решить материальные вопросы. Вы будете убедительны, если поставите перед собой цель что-либо доказать или продвинуть нужную вам идею. Окружающие будут склонны пойти вам на уступки, согласятся помочь-вы не оставите им другой возможности. Успех во всех переговорах вам гарантирован. **Благоприятные дни: 17, 20; неблагоприятные: нет.**

РАК (22.06-22.07). Волей обстоятельств вы окажетесь в центре внимания. Предстоит много контактов, сопровождающихся глубоким эмоциональным взаимодействием. Настройтесь на позитивное развитие событий, находите способы разрядки внутреннего напряжения, больше времени уделяйте занятиям спортом. **Благоприятные дни: 17, 21; неблагоприятные: 22.**

ЛЕВ (23.07-23.08). Не перенапрягайтесь и не пытайтесь изменить то, для чего еще не пришло время. Окружающие будут демонстрировать неуступчивость и выдавать чрезмерные эмоциональные реакции, если попытаетесь надавить более основательно. Неделю можно посвятить делам, которые зависят в большей мере от вас. **Благоприятные дни: 17; неблагоприятные: 19.**

ДЕВА (24.08-23.09). В самом начале недели вам удастся блестяще справиться с работой, где нужно будет что-то систематизировать, приводить в порядок. Неожиданные решения сложных задач или совершенно новые идеи тоже могут стать приятным сюрпризом и принесут удовлетворение лично вам и пользу общему делу. **Благоприятные дни: 18; неблагоприятные: 16.**

ХОККЕЙ

«Титан»-«Горняк» – 8:4

8 сентября в ледовом манеже стадиона «Старт» состоялась первая в этом сезоне товарищеская игра по хоккею с шайбой среди юношей 1997-1998 годов рождения. Подопечные Владимира Климова принимали на своей площадке «Горняк» из Кушвы.



На девятой минуте первого периода счет был открыт салдинским «Титаном». Горняк попытался нанести ответный удар, стремясь создать голевые моменты, но титановцы перехватили инициативу и быстро овладели шайбой. К концу периода, на 17 минуте, салдинские хоккеисты вновь отличились и забили второй гол. Не упущен был голевой момент и на 18 минуте. Болельщики очередной раз испытали радость от еще одной забитой шайбы. На перерыв хозяева площадки ушли лидерами со счетом 3:0.

На 4-ой минуте второго периода противникам удалось отправить шайбу в ворота «Титана». Атаки и контратаки сменяли друг друга, но до голевых моментов больше не доходило.

Третий период игры прошел

насыщенно для обеих команд. На первых десяти минутах в ворота гостей были отправлены еще четыре шайбы. Но



противник сдаваться не хотел и в течение третьей двадцатиминутке провел три голевых атаки. Матч подходил к концу и на 16 минуте салдинские хоккеисты забили последний восьмой гол. В итоге победу одержали наши ребята со счетом 8:4.

«Эта команда у нас в чемпионате области. В том году мы ездили на всероссийский турнир в город Салехард, где стали четвертыми. В этом году чемпионат начнется в конце ноября, и мы приглашаем всех болельщиков», – поделился тренер команды «Титан» Владимир Климов.

6 и 7 сентября прошла товарищеская игра среди младших команд 2002-2003 годов рождения. «Титан» играл с командой «Металлург» из города Серов. Игра закончилась со счетом 6:2 в пользу салдинской команды.

ФУТБОЛ

Победа в сухую

8 сентября в рамках первенства Свердловской области среди мужских команд второй группы прошла очередная домашняя игра по футболу. В 19 туре «Титан» встречался с футболистами из Полевского.



Погода стояла теплая и солнечная, что радовало всех собравшихся на стадионе. Футболисты выходили на поле, когда трибуны уже были наполнены болельщиками.

Первый тайм салдинские футболисты начали довольно бодро. В первой половине тайма счет открыл Дмитрий Петренко, отправив мяч в ворота соперника. Гости попытались сделать ответный удар, но забить мяч салдинцам так и не удалось. Вскоре, под бурные выкрики болельщиков Владимир Овсянников забил второй гол гостям. Футболисты Полевского вновь попытались отыграться, но безуспешно.

Так первый тайм матча и закончился со счетом 2:0 в пользу «Титана».

Второй тайм для салдинских футболистов прошел без особых усилий. Преимущество было на их стороне, соперник оказался слабым и за всю игру не забил ни одного мяча. Со стороны салдинцев Мильниковым Александром и Ионкиным Николаем было забито еще по одному мячу. Игра закончилась со счетом 4:0. Победа остается за салдинской командой.

По итогам прошедших игр «Титан» поднялся с пятой строчки турнирной таблицы и вновь занял четвертую. Следующая домашняя игра состоится 21 сентября. Встреча будет с нижнетагильским «Спутником», который ниже «Титана» всего на одну строчку.

Александр САННИКОВ

если вы молоды, активны, общительны, то

РЕКЛАМНОЕ ДЕЛО-ДЛЯ ВАС!

СЛУЖБА РЕКЛАМЫ МНОГОКАНАЛЬНОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ «ОРБИТА-СЕРВИС»

2-55-39

на правах рекламы

на правах рекламы

«Серебряный Садко» – залог вашего здоровья и успеха

Уникальная питьевая вода с ионами серебра

Адрес: г. Верхняя Салда, ул. Комсомольская, 2А, тел.: 2-26-69, 2-55-85.

Доставка до квартиры и офиса. Заключение договоров с организациями

СЕРЕБРЯНЫЙ САДКО

Свидетельство о государственной регистрации № RU.66.01.31.006.E.000278.08.12

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 16 ПО 22 СЕНТЯБРЯ 2013 ГОДА

ВЕСЫ (24.09-23.10). Эта неделя предоставит вам передышку. В делах особых перемен не ожидается, и можно больше времени уделить своим личным интересам. Со вторника по четверг у вас появится возможность внести обновления в свой внешний вид – сделать модную стрижку, приобрести одежду, обувь и красивые аксессуары. **Благоприятные дни:** 21; **неблагоприятные:** 16.

СКОРПИОН (24.10-22.11). Ваша способность долгое время ждать подходящего момента может теперь увенчаться результатами. Обратите внимание на предложения, которые придут издалека, даже если изначально они вызовут у вас удивление. В пятницу возьмите тайм-аут и ограничьте число встреч и контактов. **Благоприятные дни:** 17, 21; **неблагоприятные:** 19.

СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12). Сейчас крайне важно работать эффективно, тщательно планируя свои задачи на каждый день. Переговоры и совещания принесут пользу, если в них будет практический смысл. В личной жизни будьте щедры, спокойны и рассудительны – и у вас не будет никаких проблем. Возможны романтические знакомства в поездках. **Благоприятные дни:** 20, 22; **неблагоприятные:** 21.

КОЗЕРОГ (22.12-20.01). Благоприятные возможности открываются для вас в понедельник и вторник. Подумайте, какие сферы жизни нуждаются в изменениях, и сделайте те шаги, которые приблизят ваш успех. Любовь и поддержка, как и крепкий тыл, сейчас необходимы вам, чтобы сосредоточиться на работе. **Благоприятные дни:** 17; **неблагоприятные:** 22.

ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02). Ваши отношения с окружающими заметно потеплеют. Как раз подходящая возможность реализовать некоторые из ваших идей. Отправьте в понедельник корреспонденцию или сделайте нужные звонки, если чувствуете, что это пойдет на пользу делу. В каждом случае вам будет необходим едва заметный импульс. **Благоприятные дни:** 21; **неблагоприятные:** 17.

РЫБЫ (20.02-20.03). Предоставьте событиям свободный ход. Не настаивайте на своем мнении, не требуйте и не торопите коллег с продвижением проектов. Возможны внезапные перемены и новшества, но все это пойдет на пользу делу. В пятницу гасите конфликты в своем окружении, примиряйте враждующие стороны и находите компромиссы. **Благоприятные дни:** 21, 22; **неблагоприятные:** 18.

РАССКАЗ

Хочу учиться! Хочу в школу!

Продолжение. Начало в № 36

Солнечный луч заглянул в окно, пробежался по комнате и остановился на будильнике, циферблат которого показывал ровно семь часов утра. В комнату тихонечко зашла мама:

– Анечка, пора вставать!

Девочка, не открывая глаз, пробурчала:

– Ну, мама! Рано еще! Не хочу!

– Доченька, ты же в школу опоздаешь!

Как морской волной выбросило сонную девочку из постели. В школу! Конечно же, в школу! Она беспрекословно почистила зубы, умылась, съела тарелку ненавистной каши, надела форму, взяла в руки портфель и гладиолусы. И на все это у нее ушло пятнадцать минут.

– Вот это скорость, – смеялась мама, – да ты у меня реактивная девочка, как космическая ракета.

Аня терпеливо подождала маму, пока она оденется, и они вышли на улицу. Солнце по-доброму смотрело на девочку с белыми бантами и большим портфелем в руке. Сразу было видно – идет первоклассница! Воробьи громко чирикали, радуясь за нее – первоклассница! Даже люди смотрели на Анечку как-то особенно – первое сентября наступило!

Возле школы было много детей и их родителей, среди которых Анечка увидела учительницу Анну Михайловну

Смело направившись к ней, Аня сказала:

– Здравствуйте, вот и я пришла! Не опоздала!



– Здравствуй, Анечка, – улыбнулась учительница – очень хорошо, что ты пришла. Сейчас начнется линейка, так что вставай вместе с ребятами, – и показала куда идти.

Весело помахав маме, Анечка устремилась в указанном направлении. Ей совсем не было страшно, поэтому волшебная песенка про пуговку не понадобилась. Ей было весело и очень интересно – как там в школе?

На линейке выступало много взрослых и солидных людей, Аня ничего не понимала из их

умных речей и потихоньку разглядывала своих одноклассников. В ее классе не было ни одного знакомого лица. Машка Петрова стояла в колонне другого класса, улыбалась и махала Анечке рукой, но обиженная на нее Аня подружке не ответила. Вдруг она почувствовала на себе чей-то взгляд. На нее смотрел синеглазый мальчик, стоящий с ней рядом.

– Привет, – шепотом сказал он. – Меня зовут Андрей, а тебя? И сразу предложил: – Давай дружить!

После линейки все пошло по своим классам. Аня была так увлечена происходящим, что даже маме забыла помахать. Взявшись за руки, они с Андрюшей вошли в класс и даже сами выбрали себе парту, за которой решили сидеть вместе. Три урока пролетели незаметно. Ане было интересно все: и математика, на которой они учили цифры, и письмо, где они в тетрадках красиво выводили буквы, и чтение, где буквы складывались в слова. После окончания уроков Аня с Андреем вышли на улицу.

– Давай подождем моего друга, – сказал новоиспеченный друг, – он сейчас подойдет, у них тоже три урока по расписанию. Но не успел он договорить, как тяжелая дверь открылась, и на улицу выбежал его приятель.

– Вовка, познакомься, – произнес Андрюшка гордо, – это моя подружка Анечка!

– Красивая, – проговорил Вовка, – у меня тоже теперь есть подружка. Только ее подождать придется. Она все медленно делает, потому что копуша. Но она тоже красивая, как и твоя. Какая у нас замечательная жизнь наступила – взрослая. В школу ходим, с девочками дружим! Не то что в детском садике! А вчетвером-то нам и вовсе хорошо жить будет...

Подружку Вовы они действительно ждали долго, но время за разговорами пролетело быстро. Дети обсуждали важные проблемы: полет Гагарина в космос и то, как тяжело жить детям в Африке, о революции на Кубе, а главное, как хорошо живется детям в Советском Союзе. В общем – это были обычные разговоры обычных советских детей семидесятых годов прошлого столетия.

Вновь открылась тяжелая входная дверь и выпустила на улицу... кого бы вы думали? Машку Петрову! От неожиданности Анечка радостно простила ей все обиды, и они вместе пошли домой. Впереди их ждала замечательная жизнь, настоящая дружба и первая школьная любовь...

Татьяна ПУТЕВСКАЯ.

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

Кабачки – доступные и вкусные

Ах, что за чудо эти кабачки! Вкусные и полезные. А сколько блюд можно приготовить из них – и овощное рагу, и оладьи, и пожарить в кляре, и нафаршировать – выбирай на вкус. Но, к сожалению, молодость кабачковая короткая, хранятся они недолго, и поэтому хозяйки наловчились готовить кабачки на зиму. Кабачки маринуют, солят, квасят, готовят из них салаты, закуски, икру, даже варят варенье и цукаты. Поистине универсальный овощ! Вашему вниманию предлагается еще несколько интересных рецептов.

Кабачки по - литовски

Ингредиенты:

3 кг кабачков, 1 стак. соли, 1 стак. растительного масла, 1,5 стак сахара, 1 стак. 9% уксуса, ½ стак. тертого чеснока.

Приготовление:

Кабачки очистить, нарезать кубиками, пересыпать солью и оставить на 2 часа. Приготовить маринад: вскипятить растительное масло с сахаром и чесноком, добавить уксус, прокипятить. Отжать сок из кабачков, разложить по банкам, залить кипящим маринадом. Стерилизовать: литровые – 10 минут, трёхлитровые – 20 минут. Закатать, укутать.

Кабачки по - украински

Ингредиенты:

1 кг очищенных кабачков, 100 мл. растительного масла, 20 г. чеснока, 10 г. зелени укропа и петрушки, 60 мл. столового уксуса.

Приготовление:

Молодые кабачки очистить, нарезать кружочками, обжарить в растительном масле до золотистого цвета. Чеснок растереть в ступке, уложить на дно банок, добавить соль, налить масло, уксус, плотно уложить кабачки. Стерилизовать пол-литровые банки 25 минут, литровые – 45 минут. Закатать.

Лечо из кабачков

Ингредиенты (3л. банка):

1,5 кг кабачков, 6 шт. сладкого перца, 6 луковиц, 1 кг красных помидоров, 2/3 стак. растительного масла, 2/3 стак. сахара, 2 ст.л. соли, ½ стак. 9% уксуса.

Приготовление:

Кабачки и перец нарезать соломкой, лук – полукольцами, помидоры пропустить через мясорубку. Подготовить маринад: смешать масло, сахар, соль и уксус, вскипятить. В кипящий маринад класть по очереди: кабачки – проварить 15 минут, лук – варить 5 минут, перец – варить 5 минут, помидоры – варить 5-10 минут. Разложить готовый салат по стерилизованным банкам, закатать.



Кабачковая икра с сельдереем

Ингредиенты:

1 кг кабачков, 1 сельдерей с черенками и листьями, 100 г томатной пасты, соль по вкусу.

Приготовление:

Кабачки очистить, пропустить через мясорубку, выложить в форму и довести до готовности в духовке. Сельдерей нарезать мелкой соломкой, обжарить в растительном масле вместе с черенками и листьями. За 10 минут до готовности икры добавить в неё сельдерей, томатную пасту, соль и поставить доходить в духовку. Готовую массу расфасовать в банки, стерилизовать 30 минут. Закатать.

Салат из кабачков

Ингредиенты:

5 кг. кабачков, 0,5 л. масла, 300 мл. 9% уксуса, 200 г. сахара, 200 г. чеснока, 1 горький перец, 3 ст.л. соли.

Приготовление: Кабачки очистить, нарезать тонкими кружочками. На дно кастрюли положить укроп, петрушку, кабачки, соль, уксус, масло и варить на слабом огне 20 минут с момента закипания. Затем добавить чеснок, стручок горького перца, проварить 3 минуты, разложить по банкам и закатать.

«Тещин язык»

Ингредиенты: 2 кг очищенных кабачков, 1 кг помидоров, 4 шт. сладкого перца, 2 головки чеснока, 1 горький перец, 1 стак. нерафинированного растительного масла, 1 стак. сахара, 2 ст.л. соли, 2 ч.л. уксуса.

Приготовление: Кабачки нарезать тонкими длинными полосками – «язычками». Все остальные продукты прокрутить через мясорубку, добавить масло, сахар, соль и уксус. Поставить на огонь, довести до кипения, выложить в эту массу кабачки, варить 40 минут, горячими разложить по стерилизованным банкам (пол-литровым) и закатать. Укутать, остудить.

Полный порядок	Вид транспорта	Ночная "музыка"	Галдеж	Греческая буква	Город на Каме	Работа Шерлока Холмса	Танц. движение	... да удал	Высший процент гарантии	Сигнал бедствия	Обладатель хобота	Сотая часть хята	Сорт смородины
	Слово из "Кин-дза-дза"	Европейский житель	Местоимение	Церковный праздник	Резиновая обувь					Древнерусский шлем		Сахарный раствор	Гусиная ручка
Жидкий металл	Актер Нуаре	Залагок											
Знак числа	Библейский праведник												
Имя Санникова	Вагонное ложе	Китайский окупь	Плод тропического дерева	...-дог	Северный ветер								
Часть мотка пряжи													
Узелковое письмо	Должность Батыя												
Обмен	Столица Вануату	Армянская флейта	Кавказский барабан	Укр. "бакс"									
Тип японской архитектуры	Часть упряжи												
	Сантиметр	Город в Грузии	Насекомое										

на правах рекламы

ПЕСОК, ШЛАК, ЩЕБЕНЬ ГОРНЫЙ от 3 тонн

Кирпич полнотелый

тел. 8-922-139-32-05

Французская единица длины	Л	Персонаж Пушкина	Г	Е	Р	М	А	Н	Собачья порода	Ш	П	И	Ц	Буква кириллицы	
Что охраняет егерь	Б	... меня и я вернусь	Посельный процесс	Л	Спортсмен	Я	Единица площади	Я	Присмотр	Форте	И	Мальчик при златой особе	Род пальм	Е	
	Л	Е	Ж	К	А	Большая кадка	Ч	А	Н	Майн...	Р	А	П	И	
	Е	Оксид мышья	Д	Измайлов	Н	Поляна в лесу	Куст с оранжевыми плодами	Р	Я	Б	И	Н	А	Реза в Словакии	
	С	Т	И	Л	Б	36					Д	О	Ж	Д	Б
Случай, удача	Огнеупорный кирпич	Паше...	И	Белая мгла	Атмосферные осадки						Овраг	Музейский	И	Спутник Сатурна	
Ш	А	М	О	Т	Мыс на о. Хоккайдо						Я	П	Е	Т	
А	Шумерский бог неба	А	Н	У	И						Р	О	Сольная "рука"	Житель европейской страны	
Н	Знамя	Ш	Поверхность пара	М	Стигматический вестр	Персональный компьютер	Л	У	Ч						
С	Ф	Е	Р	А	Японский театр	К	Сейфовый шифр	Д	Мужья	П	К	Горючее	Сольные	Е	
Японская вода	Л	Расходы на содержание	Хемингуэй	Н	О	О	Египет	А	Р	Е	Восток на море	Д	У	Х	
	С	А	К	Э	Рабочая свистящая	Очень низкий бас	Д	О	Н	Игра (летки)	О	С	Т	Сыр с плесенью	Латинское "двойное"
Обитель ангела	Г	О	Р	Л	О	Ср. испански	Сын арабов	И	Б	Н	Садовая смола	Пекло	Б	И	
12 месяцев	Деталь мотора	Ш	Н	Е	К	Форменный шпиль	Н	Л	О	Хлебное сырье	В	А	Р	Испальная смола	
Г	Пирожковая основа	Т	Е	С	Т	О	Объект интереса уфолога	Процессор мозга	У	М	Моби...	Д	И	К	
О	Укрепление (воен.)	Шведский автомобиль	С	А	А	Б	Минипотурчик	Часть моря льды	Л	У	Б	Песня "Любу"	Бог музыки (егип.)	О	
Д	З	О	Т	Громкий возглас	В	Ы	К	Р	И	К	Есть у розы	Ш	И	П	
Валюта Таиланда	Урме...	Т	Л	А	С	А	Испанский нож	Н	А	В	А	Х	А		
	Б	А	Т	Газета писателя (абр.)	Г	Сказательный	К	Р	У	Г	Укр. группа	В	И	Л	

РАДИО ДАЧА
Верхняя Салда
104.4 fm
хорошо там, где есть радио дача

ГИБДД СООБЩАЕТ

Штрафы новые, проблемы старые

За прошедшую неделю к административной ответственности за нарушение Правил дорожного движения привлечены 455 участников дорожного движения, в том числе 85 пешеходов.

Сотрудниками ДПС ГИБДД задержаны 13 водителей, которые управляли транспортными средствами в состоянии опьянения, в том числе 6 - сели за руль, будучи лишенными; выявлены 105 фактов превышения установленного скоростного режима; 55 случаев управления транспортными средствами без применения ремня безопасности; 14 водителей не уступили дорогу пешеходам, переходящим дорогу по пешеходному переходу; 17 транспортных средств помещены на штрафную стоянку.

За неделю на территории Верхнесалдинского городского округа, городского округа Нижняя Салда были зарегистрированы 35 дорожно-транспортных происшествий. ДТП с пострадавшими зарегистрировано не было.

СОТРУДНИКИ ГИБДД ВЫЯВЛЯЛИ ДЕТЕЙ, НАРУШАЮЩИХ ПДД.

5 сентября в рамках Всероссийской операции «Внимание – дети!» ГИБДД Межмуниципального отдела «Верхнесалдинский» проводило рейд по выявлению детей-нарушителей правил дорожного движения.

25 сотрудников ГИБДД были выставлены на наиболее аварийных перекрестках города. Рейд проводился с 12 часов дня, когда многие дети самостоятельно начинают возвращаться из школы домой.

Во время рейда с юными нарушителями, как и со взрослыми пешеходами, были проведены беседы о правилах безопасного поведения на дорогах. На всех детей, переходивших дорогу в неположенном месте, были составлены карточки учета. А также в школьные дневники были вклеены специальные наклейки «Ваш ребенок нарушил Правила дорожного движения». Данные наклейки являются тревожным сигналом родителям и педагогам к проведению дополнительных бесед по ПДД. Информация о нарушениях ПДД обязательно будет доведена до школ, где учатся дети-нарушители, и до их родителей.

За два часа несения службы семь экипажей ГИБДД выявили 23 нарушения Правил дорожного движения, в том числе 10 были совершены детьми-пешеходами.

За 8 месяцев текущего года на территориях двух городских округов зарегистрировано 6 дорожно-транспортных происшествий с

участием детей, в которых 6 детей получили травмы различной степени тяжести.

Уважаемые родители! Не забывайте постоянно напоминать своему ребенку о безопасном поведении на дороге. Обратите особое внимание, если вы увидите у него в дневнике наклейку о нарушении им ПДД. В случае повторного нарушения ПДД вашим ребенком будет рассматриваться возможность привлечения к административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ «за ненадлежащее выполнение родительских обязанностей по воспитанию несовершеннолетних».

СОТРУДНИКАМИ ГИБДД ПРОВЕДЕН ОЧЕРЕДНОЙ РЕЙД ВОЗЛЕ ДЕТСКИХ САДОВ.

В понедельник, 9 сентября 2013 г., в Верхней Салде сотрудники ГИБДД провели рейд по выявлению нарушений при перевозке юных пассажиров. В рейде также участвовали инспекторы ПДН отдела полиции «Верхнесалдинский».

8 экипажей, состоящих из сотрудников ГИБДД и инспекторов ПДН, с 07 до 09 часов утра нес-

ли службу возле 8 детских садов Верхней Салды. Сотрудники ГИБДД проверяли автомобили, подъезжающие к детским садам, на наличие и использование детских кресел и детских удерживающих устройств при перевозке детей. С 1 сентября 2013 года увеличены штрафные санкции за нарушение требований, предъявляемых ПДД к перевозке детей, однако многих родителей это не останавливает, они по-прежнему пренебрегают безопасностью маленького пассажира. За два часа службы были выявлены 13 нарушений правил перевозки детей в салонах автомобилей.

С водителями - нарушителями проводились профилактические беседы. Им подробно разъяснялись способы законопослушной перевозки юных пассажиров. В отношении водителей, допустивших нарушения при перевозке детей, составлены административные протоколы по ч.3 ст. 12.23 КоАП РФ и назначены административные штрафы в размере 3000 рублей.

Светлана ПАТРУШЕВА,
ст.инспектор
по пропаганде ГИБДД
капитан полиции

С 1 ОКТЯБРЯ по 31 ДЕКАБРЯ 2013 года на территории Верхнесалдинского городского округа, городского округа Нижняя Салда и Городского округа ЗАТО Свободный будет проводиться осенний призыв граждан на военную службу.

Всем гражданам с 1986 по 1995 годов рождения, имеющим удостоверение граждан, подлежащих призыву на военную службу, зарегистрированным на территориях вышеуказанных городских округов, необходимо с 10 сентября по 25 сентября 2013 года прибыть в отдел военного комиссариата Свердловской области по городу Верхняя Салда и Верхнесалдинскому району для получения повесток на прохождение медицинского освидетельствования и призывной комиссии соответствующего городского округа.

Явка с 08.00 до 12.30 и с 13.30 до 17.00 часов по адресу: город Верхняя Салда, улица Спортивная, дом 2, корпус 4, кабинеты № 19, 20. Телефон для справок – 2-02-24



СТЕНА ОБЪЯВЛЕНИЙ

ПРОДАМ (недвижимость)

***СРОЧНО ПРОДАМ** комнату в общ. г. Н. Салда, ул. Фрунзе, 137 с обстановкой. Новая эл. проводка, входная дверь. Заселяется и живи. Цена 200 тыс. руб. Небольшой торг // тел. 8-909-024-70-29

***ПРОДАМ** 2-х комн. общежитие, ул. Восточная, д. 15, общая площадь 31 кв. м., 2 комнаты, туалет, душ, стеклопакеты // тел. 8-902-872-20-10

***ПРОДАМ** квартиру по ул. Сабурова, 7 (5 этаж), комнаты изолированы, сан. узел раздельный. Общ. площадь 45 кв.м., большая кладовка, теплая, светлая // тел. 8-922-602-51-69

***ПРОДАМ** (сдам) квартиру в г. Екатеринбург // тел. 8-903-079-80-80

***ПРОДАМ** малосемейку, 3 этаж, ул. 25 Октября, д.8 // тел. 8-904-983-29-29

***ПРОДАМ** 1-ую кооперативную квартиру, 5 этаж, ул. Спортивная // тел. 8-908-911-90-83

***ПРОДАМ** 1-ую квартиру, после ремонта, заезжай и живи, никто не проживает, 2-ой этаж или меняю на 2-х комн. квартиру с ремонтом, дам хорошую доплату // тел. 8-950-632-20-41

***ПРОДАМ** 1-ую квартиру, в ДСКом доме на 1 этаже, цена 1 млн. 200 тыс. руб. // 8-904-161-30-04, 8-904-988-16-84

***ПРОДАМ** 2-х комн. квартиру, Центральный поселок, ул 25 октября, д. 7, 3 этаж, 52/30 кв. м. Санузел раздельный, только продажа. 1 млн. 400 руб. После осмотра торг // тел. 8-926-374-23-92 (Владимир), 8-952-729-19-36 (Анатолий)

***ПРОДАМ** 3-х комн. квартиру в Н. Салде // тел. 8-922-211-04-56

МЕНЯЮ

***МЕНЯЮ** 1-ую квартиру в Н.Тагиле на 1-ую или 2-х комн. квартиру в В. Салде // тел. 8-922-619-56-91

***МЕНЯЮ** 2-х комн. квартиру в кв. «Е» на жилой газифицированный дом // тел.: 8-904-989-35-98

СДАМ

***СДАМ** квартиры 1 и 2-х комнатные (посуточно) // тел. 8-904-548-41-01

СНИМУ

***СРОЧНО СНИМУ** 1-2-х комн. квартиру. Своевременную оплату гарантирую // тел. 8-952-142-37-08

***СРОЧНО СНИМУ** дом, квартиру. // тел. 8-965-517-51-49

***СНИМУ** 1-ую квартиру без мебели на длительный срок // тел. 8-953-388-42-99

ПРОДАМ дом

***ПРОДАМ** газифицированный жилой дом, 2 двора, жилая площадь 40 м. кв, ул. Р.Молодежи, 154, 1100 тыс. рублей // тел. 8-952-731-97-38

***ПРОДАМ** земельный участок под строительство, 9 соток, ул. Парижской Коммуны, 55 // тел. 8-908-919-48-67

ПРОДАМ (гараж)

***ПРОДАМ** гараж в р-не «Уюта», сухой погреб, смотровая яма // тел. 8-904-389-69-87

***ПРОДАМ** капитальный гараж около УКСа, размер большой 6*5 м., состояние идеальное. Цена 160 тыс. руб., торг уместен // тел. 8-929-221-44-43

АВТОМОБИЛИ

***ПРОДАМ** Chevrolet Lacetti 2008г. в., бежевый, пробег 55 тыс. км., опций много // тел. 8-952-730-13-97

***ПРОДАМ** Daewoo Nexia, 2007 г.в, цвет серебристый, ГУР, 4 ЭСП, сигнализация с а/з. Цена 150 тыс. руб. // тел. 8-922-195-48-90

***ПРОДАМ** Toyota Corolla 2013 г.в., черного цвета, АКП, двигатель 1,6, сигнализация с а/з, летняя и зимняя резина на дисках. Состояние нового авто. Цена 730 тыс. руб. // тел. 8-909-005-39-03

***ПРОДАМ** BMW 320d, 2 л. турбодизель, 2007 г.в., черного цвета, есть все. Летняя и зимняя резина на литых дисках. Состояние идеальное. Цена 750 тыс. рублей // тел. 8-909-005-39-03

***ПРОДАМ** ВАЗ 21093, 2001 г.в., цвет серый, пробег 104 т.км., состояние хорошее // тел. 8-908-924-61-20

***ПРОДАМ** ВАЗ 21099, 1998 г.в., состояние хорошее. Цена 45 тыс. руб. // тел. 8-905-802-46-30

***ПРОДАМ** ВАЗ 2110, 98 г.в., карбюратор, цвет «аквамарин». Цена 60 тыс. руб. // тел. 8-953-049-07-21

***ПРОДАМ** авто «Нива» 21214, 2005 г.в., ярко-белый, пробег 57 тыс.км. // 8-908-928-57-91

***ПРОДАМ** ВАЗ 21124, 2007 г.в., серебристо-бежевый, 73 тыс.км., 16 кл., V- 1,6, летняя и зимняя резина // тел. 8-950-651-50-12

КУПЛЮ

КУПЛЮ ДОРОГО ПРЕДМЕТЫ СТАРИНЫ: иконы, картины, книги, самовары, монеты, бумажные деньги до 1950 г., значки на закрутках - отличники - дарники; статуэтки из чугуна и фарфора до 1991 г. Кортики, трофеи, открытки, часы. Проф. оценка // тел. 8-962-162-35-36

***КУПЛЮ** аккумуляторы б/у, свинец, дорого // тел. 8-950-651-45-67

***КУПЛЮ** б/у АКБ, свинец, дорого // тел. 8-963-033-66-50

ПРОДАЖА

***НАВОЗ** с доставкой, машина Газель // тел. 8-952-141-26-39, 8-908-633-41-41

***НАВОЗ:** коровий, куриный, конский. Доставка а/м Газель, Урал // тел. 8-952-733-67-17,

8-908-924-77-87

***НАВОЗ** доставка а/м ЗИЛ-131, Газель // тел. 8-953-044-70-10, 8-952-744-44-78

***НАВОЗ** (коровий, куриный), щебень, песок (строительный, штукатурный). Доставка в любом объеме // тел. 8-904-988-69-99

***ДРОВА** колотые. Доставка а/м ЗИЛ -131, Газель // тел. 8-952-744-44-78, 8-953-044-70-10

***ДОСКА, БРУС** // тел. 8-912-617-75-77

***ПРОДАМ** детскую коляску «ZIPPY», 2 в 1, цвет сине-голубой, в отличнейшем состоянии. // тел. 8-908-913-11-89

***ПРОДАМ** спутниковый ресивер Триколор Full HD GS HD 9305 на гарантии. Телевизор LG 3D 400 Гц. Модель 32LM620T. Диагональ 32 дюйма, смарт TV, на гарантии // тел. 8-950-631-14-25

УСЛУГИ

***БРИГАДА ВЫПОЛНИТ** любые виды строительных работ: сантехника, ваннные комнаты «под ключ», отделочные работы, косметический ремонт, евроремонт, сварочные работы и т.д. // тел. 8-953-053-91-58

***ЕВРОРЕМОНТ** квартир, офисов, любых помещений: монтаж ГКЛ, ламинат, линолеум, подвесные потолки, кафель, штукатурно - малярные работы, сантехника // тел. 8-953-039-77-54, 8-904-381-67-29

Ведущая на свадьбы, юбилеи, торжества от агентства «Золотая рыбка». Услуги DJ, фото, видео, оформление зала // тел. 8-950-192-79-39

***БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РЕМОНТНЫХ РАБОТ** любой сложности: от косметического до евроремонта. Отделочные работы. Сантехнические работы. Ваннные комнаты «под ключ». Доступные цены! // тел. 8-905-800-31-40

Скорая компьютерная помощь - «СЕРВИС РФ». Установка Windows, программ. Удаление вирусов. Настройка интернета, LAV, Wi-Fi. Сборка компьютеров с гарантией 1 год. Быстро, недорого, круглосуточно // тел. 8-922-104-06-55

СТУДИЯ «V8» ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ВИДЕО И ФОТО СЪЕМКА. Свадьбы, юбилеи, праздники и любые торжества. Мы на рынке более 10 лет // тел. 8-904-981-50-62

***ВСЕ ВИДЫ РЕМОНТНЫХ РАБОТ** по квартире, дому, офису, любое напольное покрытие, гипс, финская шпаклевка, шпатель, сборка мебели. Ра-

ботаю один и аккуратно, цены приемлемые даже пенсионерам // тел. 8-950-634-20-38

РЕМОНТ И ОБСЛУЖИВАНИЕ компьютеров, ноутбуков:
- переустановка ОС Windows, программ, драйверов;
- организация антивирусной защиты;
- настройка сети Интернет, WiFi;
- заправка картриджей.
Выезд на дом, офис!
4-77-96, 8-904-179-85-00
ул. Энгельса, 71а, офис 15

***ВЫВОЗ металлолома:** ванны, батареи, трубы и т.д. // 8-952-732-88-23

***Нет возможности выплачивать кредит? Звонят представители банка и требуют деньги? Проблему можно решить! Бесплатная консультация. Горячая линия 8-912-684-03-28**

***ЛЮБЫЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ работ:** кровля любой сложности, покрытие гаражей (со своим материалом) // 8-952-732-88-23

ТРЕБУЮТСЯ

***ЗАО ПКФ «Садко»** требуется менеджер по реализации питьевой воды, водитель с личным а/м для доставки питьевой воды. Адрес: В.Салда, ул. Комсомольская, 2а // тел. 2-26-69, 2-55-85

***ООО «СтилКон»** требуются сварщики - аргонщики, сварщики 5-6 разряда (сварка технологических трубопроводов), покрасчики - верхолазы. Командировки // тел. 8-952-144-15-22

ТРЕБУЕТСЯ ГРАФИЧЕСКИЙ ДИЗАЙНЕР // ТЕЛ. 2-55-39, 5-42-10

***ООО «СтилКон»** для работы в В. Салде требуются: инженер-конструктор (КМД), сварщики 4-5 разряда, газорезчики, слесари - сварщики металлоконструкций, электрик // тел. 8-952-144-15-22, 8-952-145-02-10

ТРЕБУЮТСЯ АГЕНТЫ В СЛУЖБУ РЕКЛАМЫ // ТЕЛ. 5-42-10

***В МАГАЗИН** стройматериалов срочно требуются грузчики, продавцы. З/плата от 12000 рублей // тел. 5-40-30, 8-912-648-10-00

***В БК «ЕВРОМИР»** требуются кассиры. З/плата 1500 руб./смена. График 1/2, соц. пакет // тел. 8-965-529-73-37

***ПАРИКМАХЕРСКАЯ «МАРИНА»** приглашает мастера в дамский и мужской зал (с опытом работы) // тел. 5-37-27

***МАГАЗИНУ** верхней одежды «Багира» требуется продавец. Запись на собеседование по телефону // тел. 8-909-027-09-17

***ТРЕБУЮТСЯ** сварщики, слесари в цех металлоконструкций // 8-965-544-44-19

***ТРЕБУЕТСЯ** в мебельный салон продавец - консультант. Опыт работы, знание ПК, желание работать, з/п оклад+премия, подробности при собеседовании // тел. 5-44-34

ДЛЯ ОБСЛУЖИВАНИЯ МАГАЗИНА требуется по совместительству «Мастер на все руки» // тел. 8-982-639-40-99

***ТРЕБУЕТСЯ** водитель на а/м ЗИЛ, Газель / тел. 8-953-044-70-10

***МАГАЗИН «КУЛИНАРИЯ»** приглашает на работу ответственных сотрудников без вредных привычек. Вакансии: продавец, повар, кондитер, кухонный работник // тел. 8-912-203-99-79

***ТРЕБУЕТСЯ** репетитор - женщина пенсионного возраста с педагогическим образованием (в р-не Центрального Сбербанка по ул. К. Маркса г.В. Салда) // тел. 8-953-057-43-49, 8-906-716-82-11

***ТРЕБУЕТСЯ** водитель категории «Е». З/П 50000 руб. // 8-963-052-69-14

УСЛУГИ ТРАНСПОРТА

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ ГАЗЕЛЬ - ТЕНТ + грузчики. Город, межгород, область // тел. 8-953-002-19-47

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** «Газель - тент» + грузчики // тел. 8-908-916-18-05

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель-ТЕНТ 6 мест, борт 3м., Газель - тент удлиненная, борт 4,5 м., ЗИЛ 8т.+грузчики. Город, область, Россия. // 8-904-548-41-01

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель, 4 м. Область, город, Россия // тел. 8-952-742-01-67

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель - тент, удлиненная // тел. 8-952-732-88-23

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель - Тент, 1,5 т. // тел. 8-953-386-14-50

ОПЫТНЫЕ ГРУЗЧИКИ, ГАЗЕЛЬ тел.: 47-666; 8-902-873-42-26

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель-ТЕНТ Фермер 6 мест. Газель - тент удлиненная, борт 4,5 м. НЕДОРОГО. Город, область, Россия + грузчики // тел. 8-912-637-25-62

***Погрузим, разгрузим, привезем.** Газель - тент // тел.: 2-35-94, 8-905-808-48-85

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель Фермер, грузчики //тел. 8-904-389-75-72

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** «Газель - тент+грузчики // 8-967-850-09-74

ЖИВОТНЫЕ

***ОТДАМ** котенка // тел. 5-51-57, 8-904-173-57-44

ООО "ТК" "СтройКомплект"

АКЦИЯ!
Закажи теплицу до 1 октября, получи установку **БЕСПЛАТНО!**

- Металлочерепица, профнастил;
- сайдинг виниловый, металлический;
- теплоизоляция, гидроизоляция;
- наплавляемые кровельные материалы;
- водосточная система, мастики;
- теплицы, трубы для забора.

г. Нижний Тагил, ул. Индустриальная, д. 11, ул. Черных, д.67,
тел.: 8 (3435) 46-45-00, 8-922-128-00-90

РАСЧЕТ! ДОСТАВКА! СБОРКА!

ТЕПЛИЦЫ ПАРНИКИ

от производителя, любых размеров

Комплект

- 3x4 – от 8400 р.;
- 3x6 – от 10700 р.;
- 3x8 – от 13000 р.

Тел.: 8-952-144-44-57.

Навоз:
Коровий,
Куриный,
Конский

Доставка ам. Газель, Урал.
Тел.: 8-952-733-67-17,
8-908-924-77-87

ОГРН 1126658041707

ДЕНЬГИ МИГОМ

Тел.: 8-912-044-28-87
8-903-078-67-55

ТОЛЬКО 18 СЕНТЯБРЯ
с 10.00 до 18.00
в кинотеатре "Кедр"
ул. Энгельса, 38 г. В. Салда

МЕХОВАЯ ЯРМАРКА "ШУБА-ЛЮБА" ПРЕДСТАВЛЯЕТ КОЛЛЕКЦИЮ ШУБ

- цельная норка от 59000 р.
- кусковая норка от 28000 р.
- стриженный мутон от 18000 р.
- меховой жилет от 8000 р.

СКИДКИ НА ВСЕ ДО 50 %

Предоставляется кредит до 3 лет. Без первоначального взноса. Нужны только паспорт и страховое св-во

ОРБИТА СЕРВИС

КЕДР КИНОТЕАТР Расписание сеансов 12 - 18 сентября

3D	Самолеты
10:00	150 р.
3D	Гадкий Я 2
14:00	180 р.
2D	Риддик
11:50	80 р.
15:50	110 р.
19:45	170 р.
2D	12 месяцев
18:00	170 р.
2D	Одноклассники 2
21:55	170 р.

Скидка на билеты для детей до 12 лет: в формате 2D - 20р., 3D - 50р.

Внимание! В пятницу и субботу (13 и 14 сентября) сеансы фильма "Одноклассники 2" в 21:55 не состоятся

Две ночи подряд будут проходить НОН - СТОПЫ!
2D Одноклассники 2
2D Риддик
2D 12 месяцев
Цена билета 250 руб.

Акция КЛАСНАЯ
До 31 октября зарабатывайте пятерки за каждый просмотренный фильм. Собери все пятерки своего класса и с 1 по 7 ноября приноси их в кинотеатр "Кедр". Класс, собравший большее количество пятерок, получит абонемент на 3 бесплатных сеанса в кино.

С 19 сентября в к/т "Кедр"
2D Пилец 2
2D Малавита
2D Волшебный лес

ОГРН 1106625001680

ПОКУПАЕМ АКЦИИ

ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА", акции завода им. Калинина и другие

ДОРОГО И БЫСТРО

тел.: 8-912-6000-820

33 комода

Приглашаем на работу ПРОДАВЦОВ-КОНСУЛЬТАНТОВ!
опыт в продажах, грамотная речь

График скользящий, ТЦ Аракс (2 этаж)
Обучение, з/п достойная

(343)220-99-09
8912-213-25-98

kraeva@mebel-reform.ru

БАНК РЕЗЕРВ

КРЕДИТЫ

«Пенсионер»
«Фирменный кредит»
«На покупку легкового автотранспорта»

ЛЕТЯТ ПРЯМО В РУКИ

Дополнительный офис "Верхнесалдинский" ФИЛИАЛ "ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ" БАНК "РЕЗЕРВ" (ОАО). Юр. адрес БАНКА "РЕЗЕРВ" (ОАО): 454091, Челябинск, ул. Труда, 64 А. Лицензия Банка России № 2364